
Отчет по анкетированию родителей

по вопросу перехода на пятидневный режим обучения

12 марта 2019 года проводился опрос родителей (законных
представителей)  обучающихся  2,  3,  4  классов  МБОУ
«Башкирскийлицей № 136». В анкетировании участвовало
243 человека.

Результат опроса показал:

1. 230 человек (94%) полностью поддерживают введение
пятидневного  режима  обучения,  5  человек  (0,02%)
против, 8 человек(0,03%)- воздержались от ответа.

Введение 5-
дневной 
учебной недели 
в лицее; 
94.65%

поддерживаю 
полностью; 
2.06%

против; 3.29%

2. 221  человек  (90%)  полностью  поддерживают
проведение внеклассных мероприятий в субботние дни,
18 человек (0,07%)  категорически против посещения
внеклассных мероприятий в субботу.



Если какие-
либо 
внеклассные 
мероприятия в 
лицее будут 
проходить в 
субботу, то; 
80.33%

если ребенок 
захочет, то я не 
буду возражать; 
7.53%

категорически 
против; 12.13%

3. 213  человек  (87%)  ожидают  позитивные  результаты
после  перехода  на  пятидневную  учебную  неделю,  2
человека (0,008%) не ожидают.

Что Вы ждете 
от 
пятидневной 
учебной 
недели? ; 
87.65%

ожидаю 
позитивные 
результаты; 
0.82%

не ожидаю 
позитивных 
результатов; 11.52%

Таким  образом,  можно  сделать  вывод  от  том,  что
большинство родителей  ожидают позитивных результатов
от  перехода  на  пятидневный  режим  обучения,
поддерживают данное предложение и не против посещения
субботних внеклассных мероприятий.


